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Контрольная работа № 2 (промежуточная) Вариант 1                            Класс 8___

Ф.И.______________________________________

1 Информация для человека это:

□ последовательность знаков некоторого алфавита

□ книжный фонд библиотеки

□ сведения об окружающем мире и  протекающих в нем процессах, воспринимаемые человеком непосредственно или с помощью специальных устройств

□ сведения, содержащиеся в научных теориях.
2. Аудиоинформацию человек воспринимает с помощью органов:

□ зрения

□ слуха

□ обоняния

3. Информацию, не зависящую от личного мнения или суждения, называют:

□ понятной

□ актуальной  

□ объективной

□ полезной.
4. По способу восприятия человеком различают следующие виды информации:

□ текстовую, числовую, графическую, табличную.

□ научную, социальную, политическую

□ обыденную, производственную, техническую

□ визуальную, аудиальную, тактильную, обонятельную
5. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:

1. размера экрана монитора; 

2. тактовой частоты процессора; 

3. напряжения питания; 

4. быстроты нажатия на клавиши; 

объема обрабатываемой информации

6. Операционная система это - 

1. совокупность основных устройств компьютера; 

2. система программирования на языке низкого уровня; 

3. программная среда, определяющая интерфейс пользователя; 

4. совокупность программ, используемых для операций с документами; 

5. программа для уничтожения компьютерных вирусов. 

7. Какое из перечисленных ниже слов можно зашифровать в виде кода $%$#? 
   □ МАРС            □ АРФА          □ ОЗОН       □ РЕЛЕ

8. Световое табло состоит из лампочек, каждая из  которых может находиться в двух состояниях: «включено» или «выключено». Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передавать 15 различных сигналов? 
______________________________________________

______________________________________________

Ответ ______

9. Информационное сообщение объемом 3 Кб содержит 6144 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого записано это сообщение? 

______________________________________________

______________________________________________

_______________________________Ответ ______

10.В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.  

А)  музыка | классика | Моцарт | серенада
Б)  музыка | классика
В)  музыка | классика | Моцарт
Г)  музыка & классика & Моцарт
Ответ _________


	___.___.2015 г 

Контрольная работа № 2 (промежуточная) Вариант 2                           Класс 8___

Ф.И.______________________________________

1 Информация с бытовой точки зрения это:

□ последовательность знаков некоторого алфавита

□ книжный фонд библиотеки

□ сведения об окружающем мире и  протекающих в нем процессах, воспринимаемые человеком непосредственно или с помощью специальных устройств

□ сведения, содержащиеся в научных теориях.
2. Видеоинформацию человек воспринимает с помощью органов:

□ зрения

□ слуха

□ осязание
3. Информацию, существенную и важную в настоящий момент,  называют:

□ понятной

□ актуальной  

□ объективной

□ полезной.
4. По форме представления информацию можно условно разделить на следующие виды :

□ математическую, биологическую, медицинскую
□ научную,  обыденную, производственную, техническую

□ знаковую, образную

□ визуальную, аудиальную, тактильную, обонятельную, вкусовую.
5. Тактовая частота процессора - это:

1. число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу времени; 

2. количество тактов, выполняемых процессором в единицу времени; 

3. число возможных обращений процессора к оперативной памяти в единицу времени; 

скорость обмена информацией между

6. Во время исполнения прикладная программа хранится:

1. в видеопамяти; 

2. в процессоре; 

3. в оперативной памяти; 

4. в ПЗУ. 

7.Какое из перечисленных ниже слов можно зашифровать в виде кода 2+Х=2Х
□ СЕРВЕР            □ КУРСОР          □ МОДЕМ       □ РЕСУРС
8. Световое табло состоит из лампочек, каждая из  которых может находиться в двух состояниях: «включено» или «выключено». Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передавать 20 различных сигналов? 
______________________________________________

______________________________________________

Ответ ______

9. Информационное сообщение объемом 5 Кб содержит 10240 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого записано это сообщение? 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

Ответ ______

10.В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической операции «И» – &.

1)  принтеры & сканеры & продажа
2)  принтеры & сканеры
3)  принтеры | сканеры
4)  принтеры | сканеры | продажа 



	
	














